

一季度“吸金”远超竞选对手

特朗普打选战“弹药足”

据新华社电 美国总统唐纳德·特朗普的连任竞选团队14日宣布,今年第一季度为2020年总统选举筹集到3000多万美元,远超所有民主党竞争对手。

筹款能力强

算上第一季度筹款成绩,特朗普竞选团队现在掌握4080万美元竞选资金,按照美联社的说法,创历届在任总统竞选连任早期之最。

竞选团队经理布拉德·帕斯凯尔在一份声明中说,特朗普“这一阶段的优势远超过先前任何一名竞选连任的在任总统,只须继续巩固势头”。

特朗普竞选团队说,第一季度平均捐款额为34.26美元,将近99%的捐款不高于200美元。共和党全国委员会筹款能力同样强,第一季度进账4580万美元。

在路透社看来,特朗普竞选连任会是一场苦战,但第一季度筹款结果说明共和党人愿意把钱投给特朗普。

作为在任总统,特朗普竞选连任有一定的优势,比

如,名字家喻户晓且在共和党内无人匹敌。反观民主党候选人,竞选资金由十多人瓜分,而民主党全国委员会处于负债状态,近几个月筹款远少于共和党全国委员会。

民主党总统候选人第一季度筹款最多的是佛蒙特州联邦参议员伯尼·桑德斯,略超1800万美元;加利福尼亚州联邦参议员卡玛拉·哈里斯和前得克萨斯州联邦众议员贝托·奥罗克分别以1200万美元和940万美元位列二、三名。

自己不花钱?

特朗普2017年1月就职后数小时便宣布将竞选连任。前任民主党籍总统贝拉克·奥巴马2011年4月才宣布竞选连任,同年第一季度筹集竞选资金不到200万美元。

奥巴马后续为竞选连任筹集7200多万美元。特朗普竞选团队筹款目标是10亿美元。

美联社报道,总统选举互联网筹款大约20多年前出现以来,共和党一直在这

方面落后于民主党。特朗普成功缩小差距,创造小额捐款者多次捐款这一共和党从来没有见过的表现。

共和党全国委员会主席伦娜·麦克丹尼尔说,特朗普竞选团队今年已有8天捐款达七位数;自特朗普就任起,在互联网吸纳100多万名“新人”捐款,其中今年新加入10万人。

共和党全国委员会近期着手“扩建”设在弗吉尼亚州的竞选大本营,将开发一款智能手机应用程序(App),打算投入3000万美元维护、扩大特朗普的筹款对象电子邮件列表。

特朗普2015年宣布参选总统时说“要花自己的钱,不用说客的钱,不用捐款人的钱。我不在乎钱,我是真有钱”。只是,这名地产大亨2016年7月获共和党总统候选人提名后不堪选战财务压力,决定吸引大额捐款。

特朗普上次竞选时自掏6600万美元,但这一次竞选连任迄今“一毛不拔”。多名竞选助理说,不指望特朗普这次出钱。

印尼大选在即



4月13日,在印度尼西亚雅加达,大印尼行动党主席、退役将军普拉博沃·苏比安托(左)参加竞选活动。

印尼将在4月17日迎来五年一次的全国大选,除选举正副总统,选民还将投票选出国会议员以及省、县级会议员和地方代表理事会成员。

新华社发

“脱欧”僵局深化

英企囤积现金

据新华社电 德勤会计师事务所15日发布的调查结果,因对英国退出欧洲联盟的长期经济影响日渐悲观,越来越多总部位于英国的大型企业正优先使用现金流。

路透社报道,大约81%参与调查的企业首席财务官预期“脱欧”导致英国营商环境长期恶化。这一比例为2016年英国全体公民投票

后开始这项季度调查以来最高。去年末的调查中,这一比例为78%。

超过半数企业把增加现金流视作优先任务,这一比例为9年来最高。

大约89家企业参与最近这次调查,包括15家英国富时100指数成分股企业和33家富时250指数成分股企业,还有一些小规模企业和其他国家企业在英国的子公司。

报道说,调查起止日期是今年3月26日至4月7日。这一时期恰逢英国确认不会在3月29日“无协议脱欧”,而首相特雷莎·梅争取“脱欧”再度弹性延期。

德勤西北欧区首席执行官戴维·斯普劳尔说:“大型企业明显寻求自我保护,以提高现金水平和(采用)‘防弹’财务报表方式对抗风险。”

虽然失败“梦想仍在继续”

以色列计划再试登月

新华社耶路撒冷4月15日电 以色列非营利性太空组织SpaceIL近日宣布,他们计划建造第二个登月探测器——“创世纪2”号,再次尝试登陆月球。

SpaceIL的首个登月探测器“创世纪”号原计划当地时间11日晚登月,但在距离月球表面不足10公里处,主引擎突然失灵,撞向月球表面。世界上首个私营机构登月任务以失败告终。

“创世纪”号登月任务主要赞助人、SpaceIL董事长莫里斯·卡恩13日在社交媒体上发布视频宣布,“梦想仍在继续”,将建造“创世纪2”号登月探测器。相关工作从14日开始展开。

“我们打算建造一个新的探测器,”卡恩说,“我们将把它送

上月球,完成此项(登月)任务。”卡恩在接受以色列媒体采访时说,失败不要紧,可以站起来再试一次。他已准备好尽一切努力推进新的登月项目。

“创世纪”号登月任务由SpaceIL发起,项目耗资约1亿美元,主要来自私人投资,据报道其中大约40%由卡恩出资。“创世纪”号探测器由SpaceIL设计,高1.5米,直径2米,重约600千克,在以色列航空航天工业公司、以色列科技部等机构支持下建成。

据以色列当地媒体报道,以色列政府会在一定程度上支持新的登月项目。建造新的探测器并做好登月准备需要两至三年时间。

迄今,只有俄罗斯、美国、中国3个国家有探测器在月表成功着陆。

圣彼得堡纪念国际航天日



4月14日,在俄罗斯圣彼得堡,航天爱好者发射自己制作的火箭模型。

俄罗斯圣彼得堡的航天爱

好者14日聚集在一起,展示自己制作的火箭模型,纪念4月12日国际航天日。

新华社发

马达加斯加麻疹疫情

已致约1200人死亡

新华社北京4月15日电 据外电报道,自去年9月麻疹疫情在非洲国家马达加斯加暴发以来,这一轮疫情已导致约1200人死亡,其中绝大多数是15岁以下的少年儿童。

据马达加斯加卫生部统计,截至今年3月中旬,该国共报告麻疹病例约11.7万例,报告区域覆盖该印度洋岛国所有地区,是该国有史以来规模最大的一次麻疹疫情。目前疫情仍在加剧。麻疹是一种具有高度传染性的病毒性疾病,受感染的大部分是儿童,症状包括发热、上呼吸道感染、咳嗽、结膜炎等,病情严重时可引发肺炎等症状,甚至致人死亡,目前尚无特效药物。

贫困导致的疫苗短缺是马达加斯加麻疹疫情迅速扩散的首要原因。世界卫生组织数据显示,疫苗接种率须达到90%至95%才

能有效防止麻疹疫情扩散,而马达加斯加目前接种率仅为58%。

世卫组织说,要使这个国家约2600万人口全部被麻疹疫苗覆盖至少还需700万美元,目前仍有300万美元资金缺口。世卫组织3月底在该国开展了大规模的麻疹疫苗接种,旨在使该国720万名6个月到9岁大的儿童受到保护。

据报道,麻疹疫苗需要冷藏保存,而马达加斯加地处热带,只有15%的人口用得上电。一些边远地区居民就算赶到诊所也不一定有疫苗可供注射。此外,该国医护人员短缺,且许多家长并不知道在公立卫生中心可以免费注射麻疹疫苗。

世卫组织传染病专家认为,要应对此轮麻疹疫情,除了尽快扩大疫苗接种外,还需要更多资源用于护理、监控和社会动员。